



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Europäisches Übereinkommen über die internationale Beförderung gefährlicher Güter auf der Strasse

(AS 2020 4473; RS 0.741.621)

Erlasstitel

statt:

Europäisches Übereinkommen über die internationale Beförderung gefährlicher Güter auf der Strasse

muss es heissen:

Übereinkommen über die internationale Beförderung gefährlicher Güter auf der Strasse

23. Februar 2022

Bundeskanzlei

